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Εφορος Πολιτισμού : Βαϊτση Μαρία 

Αναπλ. Γραμματέας : Ιωνά Νατάσσα      

                                                                                                            Αθήνα, 18/02/2026 

 

 

Ταξίδι στην Αμερική 

                                                               1/10/2026 – 10/10/2026 

Ο Σύλλογος μας διοργανώνει ταξίδι με το πρακτορείο JOY tours στη Νέα Υόρκη – 
Ουάσιγκτον – Βαλτιμόρη – Φιλαδέλφεια, στον ομφαλό της γης που δεν κοιμάται ποτέ και 
έδωσε  το όνομά της στο όνειρο και την υπερβολή. 

Η πρωτεύουσα που εντυπωσιάζει με την μεγαλοπρεπή και ήρεμη δύναμη δίπλα στον 
ποταμό Ποταμάκ και τον παραπόταμο Ανακόστια. Όλα αυτά και άλλα υπέροχα εάν 
εμπιστευτείτε το Σύλλογο Συνταξιούχων  και το πρακτορείο Joy tours. 

Το κόστος ανέρχεται στο ποσό των 3.013€ σε δίκλινο, 2.631€ σε τρίκλινο , 2.471€ σε 
τετράκλινο και 3.888 σε μονόκλινο . Οι πτήσεις είναι απευθείας με την εταιρία EMIRATES   

 

• Αεροπορικά εισιτήρια απ’ ευθείας με την Emirates 
• Φόροι αεροδρομίων 
• 6 διανυκτερεύσεις στα κεντρικότατο ξενοδοχείο 4* στη Νέα Υόρκη 

• 2 διανυκτερεύσεις σε κεντρικότατο ξενοδοχείο 4* στην Ουάσιγκτον με πρωινό 

• 3 ξεναγήσεις με πούλμαν στη Νέα Υόρκη και μία ξενάγηση στην 
Ουάσιγκτον όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 

• Επίσκεψη και σύντομη ξενάγηση σε Φιλαδέλφεια και Βαλτιμόρη. 
• Κρουαζιέρα στον ποταμό Χάντσον που περνά μπροστά από το άγαλμα της Ελευθερίας 
• Είσοδος, ξενάγηση και μεταφορά με πούλμαν από και προς το ξενοδοχείο 

στο Μητροπολιτικό Μουσείο της Νέας Υόρκης. 
• Επίσκεψη στις γειτονιές διάσημων τηλεοπτικών σειρών “Sex & the city’’, “Φιλαράκια’’ 
• Επίσκεψη στο Highline, στην νέα συνοικία Hudson Yards με γιγάντιο κυψελοειδές 

γλυπτό 

The Vessel & και στην τοπική αγορά Chelsea Market 

• Περιήγηση στη γέφυρα του Μπρούκλιν , επίσκεψη στην περιοχή Dumbo του 
Μπρούκλιν και στο διάσημο Time Out Market 
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• Εξειδικευμένος με εμπειρία Ελληνόφωνος αρχηγός – ξεναγός 
• Μεταφορές από και προς αεροδρόμια εντός Αμερικής 

• Μεταφορά από το ξενοδοχείο και επιστροφή με συνοδό στο εκπτωτικό χωριό 
Woodbury Outlet 

• Δυνατότητα προαγοράς εισιτηρίων με έκπτωση για παραστάσεις Broadway και αγώνες 

NBA με τους New York Knicks, Brooklyn Nets και Washington Wizards. 

• Φ.Π.Α , Ταξιδιωτικά έντυπα, χάρτης 
• Ταξιδιωτικός οδηγός 64 σελίδων με εμπειρία 36 ετών σε Νέας Υόρκης – Η.Π.Α.** 
• Έξοδα ESTA (άδεια εισόδου στις ΗΠΑ) 
• Ταξιδιωτική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, προστασίας 

προκαταβολών & αποζημίωσης διακοπής ταξιδίου και ειδική ταξιδιωτική 
ασφάλεια Covid19 

• Πρωινό στην Ουάσιγκτον. 
 

 

• Πρωινό στο ξενοδοχείο της Νέας Υόρκης 

• Φιλοδωρήματα τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά, στον ξεναγό  της 

εκδρομής ($70 δολάρια) 

• Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 

 

Προτάσεις για θεάματα:  

 

1. Φαντασμαγορικές παραστάσεις στο Broadway  

Το διασημότερο κινηματογραφικό σκηνικό του 

κόσμου βρίσκεται αναμφισβήτητα στην οδό 

Broadway. Τα κοσμοπολίτικα θέατρα της οδού 

αποτελούν πόλο έλξης για εκατομμύρια 

τουρίστες, οι οποίοι συγκεντρώνονται 

προκειμένου να παρακολουθήσουν τις 

γνωστότερες και πιο αγαπημένες παραστάσεις  

παγκοσμίως.    

Εμβληματικές παραγωγές όπως το "Moulin 

Rouge," ο μαγευτικός "Lion King," το 

φαντασμαγορικό "Aladdin," το κλασικό 

"Chicago," και πολλές άλλες, μεταφέρουν τους 

θεατές σε κόσμους γεμάτους μουσική, χορό και 

συναίσθημα. 

 

Η παράσταση στο  Broadway κοστίζει από 100$ - 140$ (εξαρτάται από την επιλογή 

των θέσεων) 

 2. Jazz Bar 

 Jazz – Bar – κράτηση σε τραπέζι το κόστος 

 είναι 50$ ελάχιστη κατανάλωση 20$ . 

( πληρώνεται τοπικά)  



 
 

3. ΜοΜΑ                             

               

 Μουσείο Μοντέρνας τέχνης ΜοΜΑ . 

 Γενική είσοδος 30€  

(θα δηλώσουμε εκεί)  

 

 

4. Παρατηρητήρια / Ουρανοξύστες 
 
 
Παρατηρητήρια / Ουρανοξύστες  
μεταξύ των οποίων 
 Empire Building κ.λ.π.  50€  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Δυνατότητα παρακολούθησης αγώνων N.B.A 



 
 

Για να πραγματοποιήσετε κράτηση στο ομαδικό ταξίδι σε Νέα Υόρκη και Ουάσιγκτον 
καταβάλλεται προκαταβολή 900€/άτομο. 

Τραπεζικοί λογαριασμοί: 

 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΕΠΕ – Joy travel 

ALPHA BANK GR 9201 4015 3015 3002 3200 070 22 

E.T.E. GR 9001 1012 0000 0012 0470 920 98 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR 9801 7200 9000 5009 0705 986 00 

 

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων της Α.Τ.Ε. εξασφάλισε για εσάς τη δυνατότητα πληρωμής του 
ταξιδιού σε άτοκες μηνιαίες δόσεις ξεκινώντας από την ημέρα της κράτησής σας μέχρι 
και την 1η Σεπτεμβρίου όταν και θα πρέπει να έχετε εξοφλήσει πλήρως το ταξίδι σας. 

Σημειώνεται ότι η εκδήλωση ενδιαφέροντος θα είναι και στη γραμματεία του Συλλόγου 
και στο πρακτορείο JOY tours. 

Καταληκτική ημερομηνία κρατήσεων 21/04/26. 

 

1η ημέρα: Αθήνα – Νέα Υόρκη 

      Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, τελευταίες οδηγίες και πτήση για τη Νέα Υόρκη με τις 
κορυφαίες αεροπορικές εταιρίες που συνεργάζεται το γραφείο μας. Πτήση στο όνειρο, τη 
θρυλική «New York – New York», την πόλη με τα χίλια πρόσωπα που όλοι γνωρίζουμε από 
τις ταινίες στο σινεμά, την πόλη που συνδύασε το όνομά της με «το όνειρο» και την 
φαντασία του μοντέρνου ανθρώπου. Μετά την άφιξή μας, θα μεταφερθούμε στο 
ξενοδοχείο που βρίσκεται στην καρδιά του Μανχάταν. Χρόνος για τακτοποίηση. Λίγο 
αργότερα, ανάλογα την ώρα άφιξης, θα ξεκινήσουμε έναν περίπατο με τον ξεναγό μας για 
μια πρώτη γνωριμία με την πιο συναρπαστική πόλη του πλανήτη. 

 



2η ημέρα: Νέα Υόρκη - Ξενάγηση στο βόρειο Μανχάταν – Central Park 

 

 

 

 

 

 

 Ξεκινάμε τη μέρα μας με μια   ξενάγηση στα αξιοθέατα του Βόρειου Μανχάταν για τα οποία 
φημίζεται η πόλη. Θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στο άγαλμα του σημαντικότερου 
εξερευνητή, του Χριστόφορου Κολόμβου με τις καραβέλες του, το οποίο σήμερα αποτελεί 
σημείο μέτρησης όλων των αποστάσεων από τη Νέα Υόρκη. Έπειτα θα περάσουμε από το 
Λίνκολν Σέντερ που φιλοξενεί τη Φιλαρμονική και τη Μετροπόλιταν Όπερα, ιδανικός χώρος 
για τους λάτρεις της κλασσικής  μουσικής.  Σύντομη  στάση  στο Σέντραλ Παρκ, ένα από τα 
πιο δημοφιλή πάρκα του κόσμου, ένα μέρος όπου χαλαρώνουν οι Νεοϋορκέζοι και 
περνούν τον ελεύθερο τους χρόνο. Ένα πάρκο γεμάτο από γραφικές λίμνες, υπέροχα 
σιντριβάνια, το παγκάκι των ψιθύρων, τον κήπο στου Σαίξπηρ και τον μικρό αλλά γεμάτο 
ζωή ζωολογικό κήπο. Συνεχίζουμε με το Πανεπιστήμιο Columbia, το σημαντικότερο 
πανεπιστήμιο θεωρητικών επιστημών της Νέας Υόρκης, στην είσοδο του οποίου γίνεται 
μνεία σε αρχαίους Έλληνες φιλοσόφους. Ακολουθεί η γειτονιά του Χάρλεμ, γνωστή στο 
παρελθόν ως η Μέκκα των αφροαμερικανών της Νέας Υόρκης όπου βρίσκεται το Apollo 
theater, στη σκηνή του οποίου έχουν ανέβει όλοι οι ημίθεοι της τζαζ αλλά και ο Michael 
Jackson. Η ξενάγηση ολοκληρώνεται με την 5η λεωφόρο με τα διάσημα καταστήματα 
οίκων μόδας και το Ροκφέλερ Σέντερ, ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά συγκροτήματα του 
κόσμου που ανήκει στην ομώνυμη οικογένεια, ορόσημο της πόλης, το οποίο φιλοξενεί το 
παρατηρητήριο «Top of the Rock». Θα καταλήξουμε στην Τάιμς Σκουέρ, την πιο 
πολυσύχναστη και φωτογραφημένη πλατεία του κόσμου, όπου εκατομμύρια επισκέπτες 
θαμπώνονται από τους φωταγωγημένους ουρανοξύστες με τις πολύχρωμες πινακίδες 
«neon» που κάνουν πραγματικά τη νύχτα μέρα. Εκεί κοντά βρίσκεται το θαυμαστό 
Μπρόντγουεϊ, κέντρο βιομηχανίας της ψυχαγωγίας όπου μπορεί κανείς να απολαύσει τις 
πιο φαντασμαγορικές παραστάσεις στον κόσμο. 

Για το βράδυ, προτείνουμε να παρακολουθήσετε μία από τις φημισμένες παραστάσεις 
Μιούζικαλ στα θέατρα του Μπρόντγουεϊ, ολοκληρώνοντας έτσι με τον καλύτερο τρόπο τη 
μέρα σας στη Νέα Υόρκη. Μην ξεχάσετε να προμηθευτείτε από την Ελλάδα τα εισιτήρια 
σας, προκειμένου να επωφεληθείτε από τις ειδικά χαμηλές τιμές του γραφείου μας, 
γλυτώνοντας χρόνο σε ουρές! 

3η ημέρα: Νέα Υόρκη – Ξενάγηση Νότιο Μανχάταν, Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών, 
αγορά Chelsea Market και στην νέα εκκεντρική συνοικία Hudson Yards, κρουαζιέρα 
στο άγαλμα Ελευθερίας – σταθμός Grand Central 

Συγκέντρωση στο λόμπυ του ξενοδοχείου για το δεύτερο μέρος της ξενάγησης της πόλης 
στην οποία θα κατευθυνθούμε παράλληλα με τον ποταμό East περνώντας από τις 



προβλήτες του ανατολικού Μανχάταν με θέα την κρεμαστή γέφυρα του Μπρούκλιν. Η 
πρώτη στάση μας θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο των Ηνωμένων Εθνών, την έδρα του 
οργανισμού ο οποίος έχει ως σκοπό τη διαφύλαξη της παγκόσμιας ειρήνης, την μελέτη των 
διεθνών οικονομικών τάσεων, θέματα που αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα, τους 
φυσικούς πόρους κ.λπ. Κατόπιν θα επισκεφθούμε τον Σταθμό Γκραντ Σέντραλ, πύλη και 
σύμβολο της πόλης, όπου τουλάχιστον 750.000 άνθρωποι διέρχονται καθημερινά από την 
μεγαλοπρεπή κεντρική αίθουσα. 

Έπειτα κατευθυνόμαστε προς το Flatiron Building, ένα πρωτοποριακό ουρανοξύστη 
μεγάλης αρχιτεκτονικής σημασίας. Μεταφερόμαστε στο Γκρίνουιτς Βίλατζ το οποίο 
αγαπήθηκε από καλλιτέχνες και συγγραφείς, σημείο αναφοράς η Washington Square και 
το Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης (N.Y.U). 

 

Ακολουθούν το Σόχο που είναι γεμάτο με διάσημους οίκους μόδας, η Μικρή Ιταλία και η 
Τσάινα Τάουν, δύο από τις πιο ζωντανές συνοικίες της πόλης όπου γίνεται αισθητή η 
πολυπολιτισμική ταυτότητα της Νέας Υόρκης. Κατευθυνόμαστε στη Γουώλ Στριτ, το 
κεντρο της παγκόσμιας οικονομίας με στάση στο χάλκινο γλυπτό ταύρο (Charging Bull), 
όπου μπορούμε να δούμε και το Μπάτερυ Παρκ. Αμέσως μετά συναντάμε το Σημείο 
Μηδέν, όπου έχει δημιουργηθεί ένα μνημείο θυμίζοντας σε όλους την 11η Σεπτεμβρίου, 
ενώ δίπλα σε αυτό βρίσκεται το νέο Οικονομικό Κέντρο με την ονομασία One Word Trade 
Center. Στην ίδια περιοχή προβάλλει ο νέος πολυσυζητημένος Σταθμός, κατασκευής 
Καλατράβα, γνωστός ως Oculus, ένα ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής κτίσμα με κυρίαρχο το 
λευκό χρώμα, το οποίο εντυπωσιάζει τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά και μάλιστα 
θεωρείται ως ο ακριβότερος σταθμός στον κόσμο, με κόστος 4 δις δολάρια. Στη συνέχεια, 
θα μπούμε στην περίφημη κλειστή αγορά Τσέλσι Μάρκετ, έδρα διάσημων γκουρμέ 
εστιατορίων της Νέας Υόρκης, όπου θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για αγορά τοπικών 
προϊόντων αλλά και για να δοκιμάσουμε περίφημα εδέσματα. Στο σημείο αυτό βρίσκεται 
και το Highline, ένα υπέροχο πάρκο στην παλιά σιδηροδρομική γραμμή, όπου μπορεί 
κανείς να περπατήσει πάνω από την πόλη βγάζοντας εντυπωσιακές φωτογραφίες, 
γεμίζοντας με εικόνες από τις γειτονιές του Μανχάταν. 

Η ξενάγηση μας συνεχίζεται με την κρουαζιέρα μας με αποκορύφωση το Άγαλμα της 
Ελευθερίας, ένα παγκόσμιο σύμβολο ελευθερίας δημοκρατίας και δικαιοσύνης, που 
βρίσκεται στο λιμάνι της από το 1886, όπου θα απολαύσετε τα υπέροχα αξιοθέατα της 



Νέας Υόρκης. Στην διάρκεια της κρουαζιέρας θα δείτε μεταξύ άλλων την διάσημη γέφυρα 
του Μπρούκλιν, την γέφυρα Βεραζανο, το Governor’s island, το εμβληματικό φέρι του 
Staten Island, το Ellis Island, το Οne World που ξεπροβάλει περήφανο στον ουρανό της 
πόλης και θα έχουμε τη δυνατότητα να βγάλουμε υπέροχες πανοραμικές φωτογραφίες της 
Νέας Υόρκης, καθώς και του New Jersey! Αυτές είναι μόνο μερικές από τις μοναδικές 
εικόνες του «Μεγάλου Μήλου» που θα αντικρίσετε και σίγουρα δεν θα ξεχάσετε ποτέ!  

Μετά το πέρας της κρουαζιέρας θα επισκεφθούμε το Hudson Yards, την νεόκτιστη 
γειτονιά του Μανχάταν, η οποία βγήκε από ταινία επιστημονικής φαντασίας! Απλωμένη σε 
14 στρέμματα περιλαμβάνει δεκάδες εμπορικά καταστήματα, κήπους, άλση, 
υπερπολυτελή καταστήματα, εστιατόρια διασήμων σεφ και το εντυπωσιακό 
αναρριχήσιμο έργο The Vessel το οποίο μοιάζει με τεράστια κυψέλη. Στην συνέχεια θα 
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας και θα έχουμε χρόνο να ετοιμαστούμε για τη βραδινή 
μας έξοδο. Έχουμε σχεδόν απεριόριστες επιλογές στην όχι τυχαία χαρακτηρισμένη «πόλη 
που δεν κοιμάται ποτέ»: Σε κάποιο ξεχωριστό cocktail bar ή εστιατόριο του Meatpacking 
District, σε ένα μπαρ στην κορυφή κτηρίου απολαμβάνοντας το φωτισμένο Μανχάταν ή 
στα κοντινά Soho, Little Italy, Tribecca, West & East Village, όλες περιοχές με πλούσια 
νυχτερινή ζωή. Ανάμεσα σε Νεοϋορκέζους που χαλαρώνουν με το ποτό ή το φαγητό τους 
μετά από μια κουραστική ημέρα, η Νέα Υόρκη είναι έτοιμη να σας δείξει το νυχτερινό της 
πρόσωπο! Αν πάλι είμαστε τυχεροί και διεξάγεται κάποιος αγώνας μπάσκετ, προτείνουμε 
να βιώσετε από κοντά το φαντασμαγορικό και μαγικό κόσμο του ΝΒΑ στο Madison Square 
Garden και το Barclays Center με εισιτήρια εξασφαλισμένα από εμάς! Φυσικά, όσοι από 
εσάς θέλετε να πάρετε συγκεκριμένες και δοκιμασμένες προτάσεις από τον ξεναγό μας, 
μη διστάσετε να τον συμβουλευτείτε ανά πάσα στιγμή! 

4η ημέρα : Νέα Υόρκη – Επίσκεψη στο μουσείο Metropolitan – Δημόσια Βιβλιοθήκη – 
βόλτα στις γειτονιές “Sex & the city’’, “Φιλαράκια’’ – περιήγηση στη γέφυρα 
Μπρούκλιν – περιοχή Dumbo του Μπρούκλιν – Timeout Market 

Τη σημερινή ημέρα, ξεκινάμε την περιήγηση μας, περνώντας από τη Δημόσια Βιβλιοθήκη, 
ένα επιβλητικό και εντυπωσιακό κτήριο, δείγμα υψηλής αρχιτεκτονικής, που ξεχωρίζει για 
την κομψή πρόσοψη και τα μαρμάρινα στοιχεία του. Αξίζει να σημειωθεί ότι πρόκειται για 
μία από τις σημαντικότερες ερευνητικές βιβλιοθήκες των ΗΠΑ. Συνεχίζουμε στα βήματα 
των βασικών πρωταγωνιστριών της διάσημης σειράς Sex and the City, Carrie, Samantha, 
Charlotte και Miranda. Πέρα από την 5η λεωφόρο που οι 4 φίλες περνούσαν το 
μεγαλύτερο μέρος του χρόνου τους ψωνίζοντας, θα επισκεφθούμε συγκεκριμένα το 



Magnolia Bakery όπου η διάσημη παρέα συνήθιζε να απολαμβάνει τα διάσημα cupcakes, 
αλλά και το σπίτι της Carrie όπου γινόντουσαν τα γυρίσματα της γνωστής σειράς. 
Ταυτόχρονα συνεχίζοντας την βόλτα μας στο West Village, όπου θα περάσουμε από το 
κτήριο που γινόντουσαν τα γυρίσματα της σειράς που γνώρισε τεράστια επιτυχία και στην 
Ελλάδα, “Τα φιλαράκια” ολοκληρώνοντας έτσι την ιδιαίτερη βόλτα μας! 

Έπειτα, επισκεπτόμαστε ένα από τα πλουσιότερα μουσεία στον κόσμο, το Metropolitan 
Museum of Art όπου είναι συγκεντρωμένα έργα ανεκτίμητης αξίας από κάθε πολιτισμό. 
Αποτελεί το τρίτο σε επισκεψιμότητα μουσείο στον κόσμο, μετά το Λούβρο και το 
Βρετανικό μουσείο. 

Στις μόνιμες συλλογές του υπάρχουν έργα τέχνης από την  κλασική  αρχαιότητα,  την  
αρχαία  Αίγυπτο,  την βυζαντινή και ισλαμική τέχνη, έργα ζωγραφικής και γλυπτά από 
κορυφαίους ζωγράφους, καθώς επίσης και μια εκτεταμένη συλλογή αμερικανικής, 
αφρικανικής, ασιατικής και σύγχρονης τέχνης αλλά και πάρα πολλά ακόμα. Σίγουρα μία 
μόνο ημέρα δεν αρκεί ώστε να το εξερευνήσει κανείς ολόκληρο. Πρόκειται για ένα 
μουσείο με πλούσια κι ανεξάντλητή συλλογή, όπου οι λάτρεις της τέχνης θα λατρέψουν. 
Στην συνέχεια θα γνωρίσουμε την περιοχή Dumbo του Μπρούκλιν, μια περιοχή που 
βρίσκεται στο νοτιοανατολικό του άκρο. Η συγκεκριμένη περιοχή, της οποίας το όνομα 
προέρχεται από τα αρχικά Down Under the Manhattan Bridge Overpass, αποτελεί μια από 
τις πιο ιστορικές και φωτογραφημένες περιοχές με ανυπέρβλητη θέα για τις καλύτερες 
φωτογραφίες του ταξιδιού σας. Μην ξεχάσετε ως αναμνηστικό λοιπόν, να βγάλετε και 
εσείς μια φωτογραφία στην γωνία του δρόμου Ουάσινγκτον. Εκεί θα περπατήσουμε σε 
γειτονιές που θυμίζουν άλλη εποχή. Τα περίφημα brownstones σπίτια του 19ο αιώνα 
αποτελούν τοπόσημο, τα άψογα κτίρια και τα περιποιημένα δέντρα του Brooklyn Heights 
προσδίδουν έναν αέρα αρχοντιάς στη γειτονιά. Παρότι η περιοχή καλύπτει τα κλασικά 
γούστα, δε χρειάζεται να είναι κάποιος ειδήμων για να απολαύσει τη ρουστίκ 
αρχιτεκτονική της περιοχης. Στην πιο εντυπωσιακή γειτονιά του Μπρούκλιν βρίσκεται το 
Timeout Market μία πολυσυλλεκτική αγορά με εστιατόρια κορυφαίων σεφ με σπεσιαλιτέ 
από όλο τον κόσμο. Θα κάνουμε τη βόλτα μας δίπλα στο ποτάμι με θέα τους ουρανοξύστες 
του Μανχάταν και θα έχουμε τη δυνατότητα να απολαύσουμε φαγητό και ποτό σε μοναδικό 
περιβάλλον ανάμεσα στις μεγαλοπρεπείς γέφυρες του Μπρούκλιν και του Μανχάταν. Από 
εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε τη γέφυρα του Μπρούκλιν με τελικό 
προορισμό το Μανχάταν! 



Η Γέφυρα του Μπρούκλιν είναι μια από τις παλαιότερες κρεμαστές γέφυρες στις 
Ηνωμένες Πολιτείες (1883) και συνδέει τους δήμους Μανχάταν και Μπρούκλιν περνώντας 
πάνω από τον ποταμό East River. Από τα εγκαίνια της κιόλας έχει αναδειχθεί σε σύμβολο 
της Νέας Υόρκης και ορίστηκε ένα Εθνικό Ιστορικό Ορόσημο το 1964 και Εθνικό Ιστορικό 
Ορόσημο Πολιτικής Μηχανικής το 1972. 

Έπειτα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. Προτείνουμε να περάσετε τη βραδιά σας σε ένα 
από τα πιο αυθεντικά Jazz Bar του Μανχάταν, με live μουσική, φαγητό και ποτό. Λόγω του 
ότι πολλές φορές το κέντρο είναι πλήρες, έχετε τη δυνατότητα κράτησης και αγοράς 
εισιτηρίου από εμάς. Για τους λάτρεις του μπέργκερ και της σοκολάτας, ο ξεναγός μας θα 
σας προτείνει τα καλύτερα. 

5η ημέρα: Νέα Υόρκη – Εκπτωτικό χωριό Woodbury Commons Outlets 

Ελεύθερη ημέρα. Για όσους από εσάς οι πολύ φθηνές αγορές είναι ένας από τους λόγους 
που επισκέπτεστε τη Νέα Υόρκη, είναι απαραίτητη μια επίσκεψη στο μεγαλύτερο, 
πλουσιότερο και εντυπωσιακότερο, εμπορικό κέντρο, το περίφημο Woodbury Commons. 
Αξίζει να σημειώσουμε ότι τα καταστήματα απλώνονται σε έναν τεράστιο ανοιχτό χώρο 
που θυμίζει ένα μικρό χωριό, κατι που κάνει τις αγορές σας ακόμη πιο ασφαλείς. Μόλις μια 
ώρα περίπου μακριά από το Μανχάταν, υπάρχουν όλα τα επώνυμα είδη σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Διακόσια είκοσι και πλέον ονόματα της μόδας θα βρεθούν στη διάθεση σας. 
Δεν είναι τυχαίο που  το  μεγαλύτερο  ποσοστό  των Αμερικανών, επιλέγουν το 
συγκεκριμένο μέρος για τις αγορές τους. Με καταστήματα όπως Michael Kors, Gucci, 
Guess, Dolce&Gabbana, Ugg, Nike, Ralph Lauren, Calvin Klein, Timberland, Brooks 
Brothers, Tommy Hilfiger και πολλά άλλα σε απίστευτη ποικιλία και σε τιμές έως και 
τέσσερις φορές οικονομικότερα απ’ ότι στην Ελλάδα. Επίσης, θα σας βοηθήσει να 



εξοικονομήσετε χρόνο, καθώς δε θα χρειαστεί να αφιερώσετε επιπλέον  χρόνο  για  τα  
ψώνια  σας  στο Μανχάταν.  

Ο ξεναγός μας θα σας δώσει τις απαραίτητες συμβουλές ώστε να δείτε όσο το δυνατόν 
περισσότερα καταστήματα, 
αξιοποιώντας κατάλληλα το 
χρόνο σας σύμφωνα με το 
αγοραστικό σας ενδιαφέρον. 
Μαζί με τη συμμετοχή σας, 
παίρνετε και το VIP Coupons 
Book αξίας 10$, για επιπλέον 
προνόμια και εκπτώσεις καθώς 
και ένα χάρτη για να σημειώστε 
τα τοπ καταστήματα που 
σας ενδιαφέρουν. Αν πάλι τα ψώνια δεν είναι το φόρτε σας, προτείνουμε μια βόλτα στο 
Soho, στο Chelsea με την τοπική του αγορά και στο East village, όπου μέχρι το 1900 
κατοικούσε η υψηλή κοινωνία, στη συνέχεια κατοικήθηκε από μετανάστες και από την 
δεκαετία του ‘50 και μετά η περιοχή έγινε η Μέκκα για την γενιά των Μπιτλς, των χίπις και 
των πανκ. Το East village μετατράπηκε σε ένα εργαστήριο πειραματισμού και νέων 
τάσεων. 

6η ημέρα: Νέα Υόρκη – Ελεύθερη ημέρα 

7η ημέρα: Μεταφορά Νέα Υόρκη – Ουάσιγκτον DC (350 χλμ) μέσω 
επίσκεψης/ξενάγησης σε Βαλτιμόρη - Φιλαδέλφεια 

Αναχώρηση οδικώς μέσω μίας διαδρομής με όλα τα στοιχεία της Αμερικάνικης γραφικής 
επαρχίας, για την Πρωτεύουσα των ΗΠΑ, την Ουάσιγκτον DC. Μία καταπράσινη 
διαδρομή, γεμάτη δέντρα, ειδυλλιακά τοπία και χαριτωμένες πόλεις μας περιμένει να την 
ανακαλύψουμε. Εδώ βρίσκεται η άλλη πλευρά των Ηνωμένων Πολιτειών, μακριά από τις 
μεγάλες πόλεις και τα ψηλά κτήρια. Θα μετατρέψουμε την μετακίνησή μας προς την 
Ουάσιγκτον σε μια εκδρομή γεμάτη δυνατές εικόνες και αναμνήσεις. Πρώτη στάση στην 
πανέμορφη Φιλαδέλφεια, τη μεγαλύτερη πόλη της Πενσυλβάνια και πρώτη πρωτεύουσα 
των Ηνωμένων Πολιτειών. Μια πόλη με σημαντική ιστορία την οποία θα γνωρίσουμε 
πανοραμικά με τον ξεναγό μας. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε για μια σύντομη επίσκεψη 
στη Βαλτιμόρη, η άλλοτε βιομηχανική περιοχή που έπαιξε πολύ σημαντικό ρόλο στην 
Αμερικανική επανάσταση. Αμέσως μετά κατευθυνόμαστε στην Ουάσιγκτον για να 
τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας. 

Για το βράδυ προτείνουμε μια βόλτα, στην Τζορτζτάουν, μία από τις πιο εμβληματικές 
περιοχές της πόλης. Η Τζορτζτάουν είναι μια ζωντανή γειτονιά, γεμάτη με πολύχρωμα 
σπίτια με λιθόστρωτους δρόμους και βιτρίνες. Καφέ, μπιστρό, αρτοποιεία κι εστιατόρια 
κατακλύζουν τα πεζοδρόμια. Αμέτρητες επιλογές προσφέρει και στη νυχτερινή 
διασκέδαση, με μπαρ, παμπ, Jazz bar κι εστιατόρια με ζωντανή μουσική. 

8η ημέρα: Ξενάγηση Ουάσιγκτον DC 



Σήμερα η ημέρα μας είναι αφιερωμένη στην πρωτεύουσα των ΗΠΑ, την Ουάσιγκτον. Θα 
δούμε τα μνημεία των Αμερικανών προέδρων, Ουάσιγκτον, Τζέφερσον, αλλά και του 
Λίνκολν, μνημείο όπου είναι έντονο το ελληνικό στοιχείο καθώς ο Παρθενώνας 
χρησιμοποιήθηκε ως πρότυπο. Θα συναντήσουμε την πισίνα αντανάκλασης με τον 
διάσημο Οβελίσκο, την πλατεία Λαφαγιέτ, τον Λευκό Οίκο, που θεωρείται η πιο διάσημη 
κατοικία ολόκληρου του πλανήτη. Εδώ η ισχυρή αστυνομική δύναμη είναι εμφανής από 
παντού και οι εικόνες ιδιαίτερα γνώριμες από τις ταινίες του Hollywood. Επίσης θα δούμε 
το Καπιτώλιο, την έδρα της ομοσπονδιακής κυβέρνησης των ΗΠΑ το οποίο με ύψος 88 
μέτρα είναι το ψηλότερο κτήριο της πόλης και αποτελεί κέντρο της. Στην συνέχεια θα 
συναντήσουμε το Ανώτατο Δικαστήριο, την Βιβλιοθήκη του Κογκρέσσου (κεντρικό κτήριο 
Thomas και δύο γειτονικά) που είναι η μεγαλύτερη και πλουσιότερη παγκοσμίως με 
αρκετές επιρροές από τον Ελληνικό πολιτισμό , την Εθνική Πινακοθήκη, το Μέγαρο των 
Εθνικών Αρχείων (σε ειδική προθήκη το Πρωτότυπο του Αμερικανικού Συντάγματος και 
της Διακηρύξεως της Ανεξαρτησίας), το Ινστιτούτο Σμιθσόνιαν, το μεγαλύτερο 
συγκρότημα μουσείων στον κόσμο και τους τάφους των Κέννεντυ, το στρατιωτικό 
κοιμητήριο του Άρλιγκτον στην πλευρά της Βιρτζίνια όπου βρίσκονται οι τάφοι πολλών 
γνωστών και επιφανών Αμερικάνων όπως ο George Kennedy. Τους περισσότερους τους 
έχουμε δει σε κάποια από τις κλασσικές Αμερικάνικες ταινίες, μαζί με την στρατιωτική 
τελετουργία όπου συνοδεύει την ταφή ενός στρατιωτικού. Τέλος θα επισκεφθούμε το 
Εθνικό Μουσείο Αεροναυτικής και διαστήματος, όπου θα θαυμάσετε 23 μεγάλες αίθουσες 
με σύγχρονα εκθέματα  διαστημικών  σκαφών  που  έγραψαν  ιστορία.   

Ακόμα  θα  περάσουμε  από  τα σημαντικότερα Υπουργεία, Μουσεία, Τράπεζες, έδρες 
διεθνών οργανισμών, αλλά και ξενοδοχεία, θέατρα, τα κεντρικά γραφεία του FBI αλλά και 
τον πολύβουο σταθμό των τρένων, τον Union Station, το εσωτερικό του οποίου είναι 
εκπληκτικό, με πολλά καταστήματα και εστιατόρια για να διαλέξει κανείς. Αξιοποιείστε το 
υπόλοιπο της ημέρας επισκεπτόμενοι Μουσεία που βρίσκονται σε κοντινή απόσταση (π.χ. 
Αέρος Διαστήματος - Φυσικής Ιστορίας). Για το απόγευμα σας προτείνουμε να 
επισκεφθείτε το Washington Harbour, μία περιοχή που προσφέρει διασκέδαση και 
δραστηριότητες όλο το χρόνο. Με εκπληκτική θεά στο ποτάμι, μπορείτε να κάνετε 
ποδήλατο στην περιοχή ή να απολαύσετε φρέσκα θαλασσινά σε ένα από τα πολλά 
εστιατόρια. Θέατρα, γκαλερί και χώροι παραστάσεων βρίσκονται πάντα μόλις μερικά 
βήματα από εσάς. Τέλος το Κέννεντυ Σέντερ διοργανώνει πάνω από 2.000 εκδηλώσεις το 
χρόνο, φιλοξενώντας θέατρα, αίθουσες συναυλιών κι όπερες. Το John F. Kennedy Center 
for the Performing Arts είναι ένας πολυπολιτισμικός, πολυεπιστημονικός κόμβος όπου 
πάντα κάτι νέο και συναρπαστικό συμβαίνει. 



 

9η ημέρα: Ελεύθερο πρωινό στην Ουάσιγκτον DC και νωρίς το απόγευμα αναχώρηση 
για το αεροδρόμιο της Νέας Υόρκης (350 χλμ) – Αναχώρηση για Αθήνα 

Στη σημερινή τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας θα έχετε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή 
σας ώστε να κάνετε τις τελευταίες βόλτες σας στην Ουάσιγκτον. Νωρίς το απόγευμα 
(γύρω στις 15.00) θα αναχωρήσουμε την Ουάσιγκτον με κατεύθυνση το αεροδρόμιο της 
Νέας Υόρκης για την πτήση επιστροφής μας στην Ελλάδα. 

10η ημέρα: Άφιξη στην Αθήνα 

Στο τέλος της εκδρομής έχουμε εμπλουτίσει την εκδρομή με απίστευτες εικόνες και 
παραστάσεις, συγκρίνοντας τη ζωή της επαρχίας με την παγκόσμια οικονομική 
πρωτεύουσα. Η επιστροφή μας στην Αθήνα μας βρίσκει πλημμυρισμένους με τόσες 
εικόνες που είναι ικανές να μας συνοδεύουν μια ζωή. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΥΝΤ/ΧΩΝ Α.Τ.Ε 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΑΜΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


